

МѢСТНАЯ ХРОНИКА.

Въ санитарномъ совѣтѣ вырабатывается проектъ устройства новой дополнительной больницы на 60 кроватей и кромѣ того изолированной отъ общихъ больничныхъ помѣщений. Изъ врачей Александровской больницы, профессора гигиены Якобія и городского архитектора былъ составленъ консиліумъ для выработки наиболѣе совершенного и подходящаго къ мѣстнымъ условіямъ типа больничныхъ помѣщений. Какъ санитарный совѣтъ, такъ и эта комиссія высказались за необходимость перенести Александровскую больницу въ другую, менѣе населенную часть города, устроивъ помѣщеніе для всѣхъ кроватей сразу или же постепенно. Мѣстомъ для больницы нѣкоторые указывали Конную площадь, гдѣ много свободной городской земли, большинство же находили наиболѣе подходящимъ и удобнымъ мѣсто въ концѣ Сумской улицы, за ветеринарнымъ институтомъ. Было также указано на бараки, расположенные по дорогѣ въ Сокольники, гдѣ теперь помѣщаются больные военнаго вѣдомства. Если произвести нѣкоторыя приспособленія, бараки эти могутъ служить прекраснымъ помѣщеніемъ для больницы. Единственное неудобство — это удаленность ихъ отъ города, такъ что пришлось бы имѣть въ центрѣ города приемное бюро, куда поступали бы больные; для этого городъ долженъ располагать хорошими перевозочными средствами. Санитарный совѣтъ рѣшилъ осмотрѣть бараки и болѣе подробно разработать этотъ вопросъ. Для помѣщений инфекціонныхъ больныхъ проектирована система коттеджей, отдѣльныхъ, небольшихъ домиковъ, въ которыхъ больные помѣщаются по роду инфекціонной болѣзни и строго изолируются, такимъ образомъ, отъ другихъ больныхъ.